

学思想 强党性 重实践 建新功



云霄县征兵工作会议现场

本报讯（朱乔柽 方淑娟）1月31日，在收听收看全省、全市征兵工作电视电话会议后，云霄县第一时间召开征兵工作会议进行贯彻落实，安排部署2024年征兵工作。县征兵工作领导小组组长、县长沈

顺来出席会议并讲话，县征兵工作领导小组副组长、县委常委、人武部政委吴南华，县征兵工作领导小组副组长、县征兵办主任、人武部部长李超，县征兵工作领导小组副组长、副县长洪逸峰参加会议。

沈顺来强调，要凝聚共识，以更高站位增强征兵工作使命担当。充分认识征兵工作的重要性和所肩负的重大政治责任，把征兵工作作为践行习近平强军思想、加强国防建设的实际行动，为实现建军百年奋斗目标征集更多高素质兵员。要突出重点，以更实举措推动征兵工作提质增效。精准掌握大学生征集底数，充分挖掘征集潜力，全方位、多形式开展宣传活动，将春季征兵大量工作做在前，严把政治考核关、体检关、学历审查关、审批定兵关，坚决确保兵员质量，

做到优中选优，切实把优秀青年送入部队，全面落实各项优抚政策，解决应征青年的后顾之忧。要强化保障，以更强合力确保征兵工作落实见效。加强征兵工作的组织领导，树立“一盘棋”思想，形成各司其职、各负其责、通力协作、整体联动的良好格局，把廉洁教育提醒贯穿征兵工作始终，杜绝“微腐败”“暗腐败”现象，营造风清气正的征兵环境。

李超在会上讲评了2023年征兵工作情况，部署2024年“一年两征”工作任务。

县直有关单位主要负责人以及各乡镇乡镇长、人武部长，开发区管委会主任、分管负责同志参加会议。

“漳州年·云霄味” 云霄名优农特产品展销会暨地标产品年货节开幕

本报讯（朱乔柽）2月2日，“漳州年·云霄味”云霄名优农特产品展销会暨地标产品年货节活动在云霄县人民公园热闹开幕，携云霄众多地标产品和名优农特产品“盛装”亮相，逛大集、淘年货、尝美食、赏民俗等多重体验“解锁”年味，为市民们提供一站式的“年货大集”。

县委副书记方毅强，县人大常委会副主任何少栋，副县长汤永坚、蔡权城、林治柑，县政协副主席郭玲共同按下屏幕启动按钮。

汤永坚在致辞中表示，近年来，云霄县深化拓展“三争”行动，持续做好“土特产”文章，积极创建国家地理标志产品保护示范区，打造了声名在外的“全国地标第一县”。以此次活动为契机，云霄将聚焦“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，大力发展战略性新兴产业、电子信息、食品制造三大产业，积极引进文旅项目和农业种养加一体化现代农业产业园项目，进一步推进农文旅经济融合发展。

活动现场进行云霄春节精品旅游路线推介，集中展示云霄文化旅游资源，诚邀各地游客漫步云霄、纵情山水、饱览美景、品味美食、乐享康养。歌舞《云霄味》、舞蹈《莲鼓越歌行》、歌舞《福见云霄》轮番上演，点燃会场，将开幕氛围一次次推向高潮。

开幕式后，县领导实地走访参观各展区展位，与参展企业亲切交谈，详细了解企业销售情况，鼓励各企业大力推介云霄好物，提振消费信心，激发市场消费潜力，为擦亮云霄名优农特产品品牌、叫响云霄地标产品招牌贡献力量。

据悉，此次活动是在漳州市商务局和云霄县委、县政府的指导下，由县委宣传部、县工业和信息化局、县市场监督管理局、县农业农村局主办，为期五天，以县人民公园为主会场，分别在漳州古城北广场和云霄县动车站设置分会场。云霄名优农特产品展销会“进军”漳州古城北广场，中国食品名城·漳州云霄“土特产”年货节在云霄动车站“开市”，聚焦“年货、年礼、年味”，集中展出远近驰名的云霄地标产品和名优农特产品，并通过直播带货与线上网友们分享展销会的热闹氛围，也让各地朋友更直观地了解和购买“云霄味”。与此同时，“喜迎龙年·趣集五福”互动活动、书画送福活动、拍照打卡活动和文艺汇演更为活动增添了浓浓的年味气息。



“漳州年·云霄味”云霄名优农特产品展销会暨地标产品年货节活动现场

云霄名优农特产品展销会“进军”漳州古城北广场，中国食品名城·漳州云霄“土特产”年货节在云霄动车站“开市”，聚焦“年货、年礼、年味”，集中展出远近驰名的云霄地标产品和名优农特产品，并通过直播带货与线上网友们分享展销会的热闹氛围，也让各地朋友更直观地了解和购买“云霄味”。与此同时，“喜迎龙年·趣集五福”互动活动、书画送福活动、拍照打卡活动和文艺汇演更为活动增添了浓浓的年味气息。



全县强化党建引领村(社区)乡贤促进会健康发展工作推进会现场

本报讯（方楚楚）1月31日，云霄县召开强化党建引领村（社区）乡贤促进会健康发展工作推进会，总结工作进展情况，推动乡贤促进会党组织应建尽建，对近期重点任务进行再部署、再推进。县委常委、组织部部长张东洲，县委常委、县委统战部部长肖华顺参加会议。

县领导强调：要加快推进速度。深刻认识抓好党建引领乡贤促进会健康发展工作的重要性、必要性、紧迫性，倒排时间节点，细化方法举措，确保2024年2月底前实现村（社区）乡贤促进会注册登记全覆盖。要加强业务指导。有关部门要积极开展业务指导，做好审批服务等各项工作。各乡镇（开发区）要抓住春节返乡契机，加紧推进村（社区）召开成立大会、座谈会、动员会，汇聚乡贤力量共谋发展良策、助力乡村振兴，做好“乡贤+”文章；要认真学习领会市、县相关指导文件，强化党建引领，建立健全三级党组织联动共抓的工作机制。要加大宣传力度。持续开展

“乡贤好榜样”“乡贤好故事”等宣传活动，选树一批有情怀、有担当、有贡献的乡贤典型，营造“知贤、敬贤、学贤”的浓厚氛围。

会上，各乡镇(开发区)作近期工作汇报，县直有关部门作相关工作部署，指导具体改进措施。

云霄县强化党建引领村(社区)乡贤促进会健康发展工作推进会召开

关于开展消防安全集中除患攻坚大整治行动的通告

为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央领导同志批示要求，按照全国安全生产电视电话会议部署，结合辖区消防安全形势，云霄县安全生产委员会决定从即日起至3月底，在全县范围内组织开展消防安全集中除患攻坚大整治行动，特发布此通告。

一、整治范围

(一) “九小场所”。包括小型学校幼儿园、小型医疗机构、小商店、小餐饮、小旅店、小歌舞娱乐、小网吧、小美容洗浴、小生产加工企业等场所。

(二) 多业态混合生产经营场所。包括集餐饮、住宿、娱乐、商业、仓储、文化、体育、培训等多业态多功能于一体的经营场所，分租、转租形成生产储存多种功能的劳动密集型企业等场所。

(三) 人员密集场所。包括宾馆饭店、公共娱乐场所、大型商业综合体、医院、寄宿制中小学、养老院、旅游场所、儿童福利院等场所。

二、整治重点

(一) 违法违规施工作业和生产经营。1.未经审

批施工作业、无证施工作业、违规拆除作业、违规层层转包施工作业、未落实作业安全措施冒险作业。

2.违规使用明火或者电焊、气焊作业，动火、电焊、气焊作业人员未持证上岗，电焊、气焊作业未办理动火审批手续，作业现场未采取相应的消防安全措施。

3.动火作业未安排专门人员进行现场安全管理。4.施工现场动火动焊作业、带火花作业与具有火灾、爆炸风险作业交叉进行。5.设置在人员密集场所、地下建筑的冷库违规采用易燃可燃保温材料，冷库建设、改造、拆除施工期间未严密落实火灾防范措施。

(二) 安全疏散条件不足。1.占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口和消防车通道。2.安全出口和疏散楼梯数量不足、宽度不够。3.应急广播、应急照明、疏散指示标志损坏。4.未结合实际制定灭火和应急疏散预案，员工、宿管员不掌握初起火灾扑救和组织疏散逃生技能。5.多业态混合生产经营场所未确定责任人对共用的疏散通道、安全出口进行统一管理。

(三) 违规设置防盗网和广告牌。1.人员密集场

所在门窗上设置影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物。2.人员密集场所户外广告牌审批时未依法依规核对是否影响建筑物公共安全。3.人员密集场所违规使用易燃可燃夹芯彩钢板材料。

(四) 消防设施和消防产品损坏停用。1.消防设施、器材或者消防安全标志未保持完好有效。2.损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材。3.使用不合格的消防产品或者国家明令淘汰的消防产品。4.未定期组织检查、检测、维保。

(五) 场所违法违规住人。1.生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内，或未与居住场所保持安全距离。2.生产、储存、经营其他物品的场所与居住场所设置在同一建筑物内，不符合《住宿与生产储存经营合用场所消防安全技术要求》(GA703-2007)。

三、整治要求

(一) 各单位(场所)要重点围绕引发火灾的电源、火源、可燃物，
(下转第三版)